
PERESZTEGI HÍREK    

 

PERESZTEGI HÍREK 
IX. évfolyam. 4. szám 2025. december 

A Tartalomból: 
 

 Közmeghallgatás    

 Állampolgársági eskü   

 Adóváltozások     

 Az időskorúakat köszöntöttük  

 Iskolásaink sikerei 

 Advent örömhíre 

 Kiválósági érem Dániából 

 „Engem a festés teljesen kikapcsol” 

 Hamar Dominik és a darts 

 Újévi zenés délután lesz… 

 Óvodai élet 

 Készülődés 

 „Mai mesék—mesés napok” 

 

Advent mindig kiemelt szakasza az évnek. A karácsonyra való 
várakozás és készülődés mintha megmelegítené a máskor ta-
lán közönyös szíveket, igyekszünk „emberebb” emberré válni, 
figyelmessé és nyitottá tesz minket egymás felé, készségeseb-
bek vagyunk a jóra. 
Az idei évben ebben a készülődésben segített bennünket, 
november 30-án, advent első vasárnapján, a peresztegi temp-
lomban megrendezett különleges, zenés adventi délután, 
ahol Borbély György előadóművész által a csodás lélekemelő 
dallamok és a csend együtt szóltak a szívekhez. Az előadómű-
vész a szép dallamokon túl sokféle hangszer megszólaltatásá-
val tette még élménygazdagabbá a délutánt. A jótékonyság 
jegyében megrendezett eseményen alkalom nyílt saját készí-
tésű karácsonyi díszek vásárlására, melynek árából befolyt 
összeget templomunk javára fordítjuk.   
A következő héten, december 6-án, Szent Miklós püspökre, 
templomunk, egyházközségünk védőszentjére emlékezve, 
Szalai Lajos plébános úr az ünnepi szentmisén felidézte a 
szent püspök alakját, emlékeztetve mindannyiunkat arra, 
hogy az ő személye sok száz év távlatán át még ma is azért 
olyan népszerű és kedves, mert azt az önzetlen szeretetet élte 
meg és adta át, amelyre miden ember vágyott és vágyik, bár-
mely korban is éljen a nagyvilág bármely sarkában. A szentmi-
se végén, az ünnepelt szent püspök megjelenítője is ellátoga-
tott hozzánk a gyerekek nagy örömére.  Holczmann Zsuzsanna 

Karácsonyi készülődés 

 

 

Minden kedves olvasónknak kívánunk : 
 

Kellemes karácsonyi ünnepeket, és  

sikerekben gazdag boldog új esztendőt! 

          Szerkesztőség 
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Közmeghallgatás 2025. 
 

Tisztelt Képviselőtestület! 
Tisztelt közmeghallgatáson megjelentek! 
 

A közmeghallgatás nyílt testületi ülés, melyen megismerhetik idei tevékenységünket, gazdálkodásunkat, 
következő évi terveinket. Kérdezhetnek és javaslatokat fogalmazhatnak meg. A közmeghallgatásról jegy-
zőkönyv készül. 
A közmeghallgatást a polgármester beszámolójával kezdjük.  
Településünk gazdálkodása stabil. Hitelfelvétel nélkül működünk. Költségvetési főösszegünk 353 millió 
forint. Számlánkon jelenleg 80 millió forint van. Bár a költségvetési év megegyezik a naptári évvel, a folya-
matosság miatt képviselőtestületünk a tavaszi első adóbevételek beérkezéséig veszi figyelembe kiadásain-
kat és bevételeinket. Forrásaink jelentős részét az államkincstáron keresztül érkező normatíva, a feladatok 
finanszírozására érkező keret teszi ki. Ez 146 millió forint volt. Saját bevételeink legjelentősebb elemei az 
adóbevételek. Kommunális adó, építményadó, telekadó és iparűzési adóbevételeinkből 92 millió forint 
folyt be. Minden adóforintot beszedünk, a tartozásokat is behajtottuk. Iparűzési adónk lakosságszámmal 
osztott hányadosa mutatja adóerőképességünket. A jó adóerőképességgel rendelkező települések szolida-
ritási adófizetéssel segítik a rosszabb adottságúakat. Pereszteg 7,4 millió forint szolidaritási adót fizetett 
be. A 2024 évet bázisévnek tekintve, az idei évben ahhoz viszonyított adótöbbletünk adja a versenyképes 
járások programjának forrásalapját. A járásonként előkalkulált 500 millió forint Peresztegre eső részére 
pályázhattunk. A 7,8 millió forintot kommunális gépparkunk további fejlesztésére fordítottuk. Karos ágvá-
gó adaptert, fűnyíró traktort és szárzúzót vásároltunk belőle. Ennek a programnak a jövő évi terveit is be-
adtuk, a Faluház előkertjének megújítására fogunk pályázni. A kerítés elbontásával, átalakításával nyi-
tottabb tér, kerékpáros pihenő kerül kialakításra és megújítjuk a kút környékét is. 
Képviselőtestületünk a helyi adók emeléséről döntött. A kommunális adó kivetésénél nem emelkednek a 
65 év feletti egyedül élők adóterhei. 
Változatlan mértékű az iparűzési adó, marad a nettó árbevétel 1,9%-a. 
Az adónövekményekből nyolc-tíz millió forint többletbevételre számítunk. 

 
Két Kis utcai telkünk eladásából 34,5 millió bevételünk keletkezett. 
Kiadásaink legnagyobb tétele az óvoda és bölcsőde működtetése, mely intézmény költségvetése 117 mil-
lió forint. Az állami normatíva és saját bevételei mellett szükség van a gyermekétkeztetés díjának pótlásá-
ra. Erre hárommillió forintot kell fordítanunk. 
Bérekre, tiszteletdíjakra, megbízási díjakra 45 millió forintot, üzemeltetési és szolgáltatási díjakra 38 millió 
forintot, zöldterületkezelésre 8,5 millió forintot, a Falugondnoki szolgálatra 8 millió forintot költöttünk. 
Ünnepeink, rendezvényeink 3,5 millió forintba kerültek. A helyi lap nyomdai költségeire évi egy millió fo-
rint kell szánnunk.  Rezsiköltségünk 7,2 millió forint, legnagyobb tétele a közvilágítás (ötmillió forint). A 
magas energiaárak miatt is tervezzük a közvilágítás korszerűsítésének folytatását. Az erre irányuló pályá-
zat beadási határidejét többször módosították, ezáltal a beadott pályázatokról való döntés is tolódik. Cé-
lunk a teljes lámpaállomány cseréje.    
A közvilágítás fogyasztását számlázó cég 10 millió forintos hátralékkal terhelné meg önkormányzatunkat. 
A követelés jogosságát vitatjuk. Egy öt évre visszamenőleges számlát egy nem működő mérőóra becsült 
adatai alapján állítottak ki. A mérőórák zártak, ellenőrzésük nem biztosított, leolvasásukat nem teljesítette 
a szolgáltató. Képviselőtestületünk vállalja az esetleges peres eljárás következményeit is. A szolgáltatóval 
történő egyeztetés folyamatos. 
A Magyar Falu Program pályázati nyerteseként tudtuk felújítani a Sport utca zsákutcai részének járdáit.    
A beruházás értéke 12,5 millió forint volt.  

  építmény kommuná-
lis 

telek iparűzési bevétel (Millió Ft) 

jelenlegi 400 Ft/m2 10 000 Ft 8 Ft/m2 1,9% 92 

bevezetett 600 Ft/m2 20 000 Ft 12 Ft/m2 1,9% 102 (várható) 
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Több pályázatunk is tartaléklistára került. Beadott pályázatunk van 
szabadtéri kondipark létesítésére, járdafelújításra és a közvilágítás korszerűsítésére. 
Rendkívüli események bolygatták fel településünk életét a Ragadós Száj és Körömfájás járványban elpusz-
tított állati tetemek Peresztegre szállítása miatt. A telep mellett ásott figyelőkutak méréseredményei nem 
mutatnak káros összetevőket sem a talajvízben, sem a közeli major kútjában. 
A dögtér tulajdonosának képviseletében Lázár János miniszter úr együttműködési szándékára tett ígére-
tet. Az egyeztetés országgyűlési képviselőnk közreműködésével folyik. 
Közel kétmillió forinttal támogatjuk egyesületeinket. 
Önkormányzati szervezésben bonyolítjuk le ünnepeinket: március 15., Trianon, augusztus 20., október 
23., Advent. 
Rendezvényeink egy részét a Pereszteg Községért Egyesület szervezi: Juniális, Mikulásvarázs. Keresi helyét 
a sokakat megosztó Halloween. 
A Szülőfalunkért Egyesület kulturális programokkal, előadásokkal, könyvbemutatókkal színesíti közéletün-
ket. 
A Tűzoltóegyesületünk példamutató módon figyel a következő generáció kinevelésére. Nagy sikere van a 
kicsiknek szervezett programoknak. Az önkéntes tűzoltók sikeresen egészítik ki az önkormányzattól 
együttműködési megállapodásban rögzített keretet pályázati forrásokkal, saját bevételekkel. Eszközállo-
mányuk folyamatosan bővül, korszerűsödik, a tagok szakmai képzése is folyamatos. 
Támogatjuk a Vöröskereszt helyi alapszervezetét. Az első véradásra nehéz rávenni fiataljainkat, a kiörege-
dők száma miatt fogy a karjukat segítségre nyújtók száma. 
Kapcsolatunk iskolával, egyházközséggel jó, korrekt. Közös rendezvények, összehangolt ünnepi esemé-
nyek mutatják a fejlődést. Az iskola a település közösségének fontos része. Szakmai önállóságának tiszte-
letben tartása mellett elvárható, hogy rendezvényei, programjai a település egészéhez is szóljanak, annak 
aktív résztvevői legyenek.  
A védőnői szolgálat – bár működtetése a megyei kórház irányításával állami kézbe került - számíthat tá-
mogatásunkra a Baba Mama klub, az Egészségnap rendezvényinek megszervezésekor. 
Támogatjuk az újszülötteket, az elhunytak hozzátartozóit, az első lakáshoz jutókat, a felsőoktatásban részt 
vevőket. Az idős korúakat, a szociálisan rászorultakat néha pénzzel, gyakrabban tartós élelmiszervásárlási 
lehetőséggel, néhányukat tűzifával, a Falugondnoki szolgálat adta lehetőségekkel.  
Településfejlesztési tervünk teljes felülvizsgálata folyamatban van. A közmeghallgatás elején is kaphattak 
tájékoztatást a készülő tervezetről. A teljes dokumentum bemutatására, megismerésére januárban külön 
lakossági fórumon is lesz lehetőségük. 
Szabályozási tervünk tartalmazza területi besorolásokat, az azokra vonatkozó telekalakítási, építési szabá-
lyokat. Célunk, hogy elkerüljük a telkek elaprózódását, 600-800 m2 legkisebb méretűek legyenek.  Meg 
kell majd fontolnunk a társasházi kialakítás igényét is. A beépítésre szánt területek közül a Kis utcai telkek 
alakultak ki, Magánkezdeményezésre elindult a Szabadság utca mögött kijelölt területek telekké alakítása. 
Nem történt előrelépés sem a Berki utcai, a Délnyugati övárok melletti, sem a Szécsenyben kijelölt terüle-
tek esetében. 
A Kis utcában, a Malom árok mögötti földek megközelítéséhez jelölünk ki új útnyomvonalat. 
A Sport u. mögötti út kivezetése Temető utcába is terveink között szerepel. Első lépése az, hogy a telepü-
lésfejlesztési tervben szerepeltessük. A tényleges megvalósításra költségvetésünk ereje és a pályázati le-
hetőségek függvényében kerülhet sor. 
Parkolási gondjaik enyhítésére a több autóval rendelkező családok a kapubejáró szélesítését választják. 
Közterületen történő bármilyen beavatkozást Önkormányzatunknál be kell jelenteni, engedélyeztetni kell. 
Ezt sokan elmulasztják. 
A 2024-29 évekre meghatározott gazdasági tervünknek megfelelően elkészült a Dénesmajor felé vezető 
külterületi út felújítási terve, megvalósult a Sport utca járdafelújítása, beadtuk pályázatunkat a közvilágí-
tás korszerűsítésére, és a Faluház előkertjének megújítására. Forráshiány miatt el kellett halasztanunk a 
Szabadság utca páros oldali járdájának felújítását és az Ady E. u. 13. sz. alatti házban tervezett további 
munkálatokat. Ez a két tétel következő évünk költségvetésében elsőbbséget fog élvezni. 

… folytatás az előző oldalról... 
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Tisztelt Képviselőtestület! Tisztelt Érdeklődők! 
A beszámoló nem érintette önkormányzati munkánk, gazdálkodásunk, terveink valamennyi elemét. Kér-
déseikre szívesen kiegészítem, megválaszolom. 
Kérem, tegyék fel kérdéseiket, mondják el javaslataikat, észrevételeiket! 
Kérdések, javaslatok, hozzászólások: 
Halmai Richárd a napelempark önkormányzati forrásból történő telepítésére kérdezett rá. Érdeklődött, 
van-e már konkrét javaslat a társasházi beépítésre. 
Sellei Tamás: A nagy léptékű, több hektáros napelempark egyik legnagyobb költsége az áram szállítása 
fogadóállomásra, valamint a helyi trafóállomás kiépítése. Több száz milliós költséget önkormányzatunk 
nem tud vállalni. 
Társasházi beépítésre jelzés már érkezett, a volt TSZ területével kapcsolatosan, tervszintű megkeresés 
még nem történt. 
Spéder Károlyné az Ady E. utca járdáinak és csapadékvízelvezetésének felújítását sürgette. 
Sellei Tamás: A felújítási igényeket a képviselőtestület rangsorolás után építi be költségvetésébe. Az igény 
mindig több, mint a lehetőség. Több beruházási, felújítási igényünk vár forráshiány miatt a kivitelezésre.  
Farkas Istvánné a novemberi zöldhulladékszállítást hiányolta.  
Sellei Tamás: Jelezni fogom a szolgáltató (STKH) felé, hogy van igény még novemberben is a szállításra. 
Tujmer László úgy tudja volt szándéka az önkormányzatnak is zöldhulladék udvar kialakítására. 
Sellei Tamás: A zöldhulladék udvar kialakítása szigorú környezetvédelmi előírások teljesítésével jár. A köz-
területkezelés során keletkező zöldhulladék tárolására kerestünk saját területet, melynek bekerítésével 
szabályozhatnánk a lerakás rendjét. Ezt még nem valósítottuk meg. A zöldhulladék kezelését a tulajdonos-
nak kell elsősorban megoldania. Otthoni komposztálással, a szolgáltatóval történő elszállítással, vagy az 
engedélyezett napokon történő elégetéssel. 
Gáspár András örömmel nyugtázta, hogy a dögtérben elhelyezett tetemek nem jelentenek veszélyt. A ter-
mészet teszi a dolgát…  
A képviselőtestület a polgármester beszámolóját elfogadta. 

… folytatás az előző oldalról... 

Sírhelymegváltási díjak változásai 

2026. január 1-jétől. 
Tájékoztatom a T. Lakosságot, hogy Pereszteg Köz-
ség Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. 
november 18-ai ülésén meghozott döntése 
(rendeletmódosítás) értelmében a helyi közteme-
tőkben az alábbi díjemelések lépnek életbe 2026. 
január 1-jétől. 
Az egyes sírhely megváltási díja a jelenlegi 10.000 
Ft összegről 20.000 Ft-ra módosul, a kettes sírhely 
20.000 Ft összegről, 40.000 Ft-ra, a hármas sírhely 
esetében 30.000 Ft-ról 60.000 Ft-ra, a négyes sír-
hely megváltása pedig 40.000 Ft-ról 80.000 Ft ösz-
szegre változik. 
Az urnasírhely megváltási díja 10.000 Ft-ról 20.000 
Ft összegre emelkedik  
Az urnafülke (márványlappal együtt) a mostani 
100.000 Ft összegről 120.000 Ft összegre módosul. 
Minden temetkezési mód esetén a megváltás 25 
évre vonatkozik továbbra is. Csigó Kornél, aljegyző 

Állampolgári esküt tett Bordás Jelena 
Férje és annak családja jelenlétében tette le a polgár-
mester előtt állampolgári esküjét Bordás Jelena. A szerb 
származású, de magyar felmenőkkel rendelkező fiatal-
asszony ezzel magyar állampolgárrá vált. A bensőséges 
ünnepség keretében emléklapot kapott, átvehette új 
személyi azonosító okiratát. A polgármester virágcso-
korral köszöntötte Magyarország és Pereszteg legfris-
sebb polgárát. 

Sellei Tamás polgármester és Bordás Jelena 
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Tájékoztatás az adómértékek, valamint az adóhatóság helyi ügyintézésében 

bekövetkező változásokról 
Tájékoztatom a T. Lakosságot, hogy Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. októ-
ber 27-ei ülésén meghozott döntése (rendeletmódosítás) értelmében az egyes helyben kivetett adók mér-
tékének növeléséről döntött.  
A megemelt adómértékekkel 2026. január 1-jétől kell számolni. A legtöbb adóalanyt a magánszemélyek 
kommunális adójának változásai érintik, hiszen az minden ház, lakás, telek után felszámításra kerül.  A 
kommunális adó mértéke a jelenleg kivetett 10.000 Ft/adótárgy mértékről 20.000 Ft/adótárgy mértékre 
emelkedik. 10.000 forint adókedvezményben részesülnek, vagy a jelenlegi mértéke 10.000 Ft/adótárgy 
összeget fizetik majd azok, akik 65 éven felüliek (2025. december 31-éig betöltötték ezt az életkort) és 
egyedül élnek. Az ő számukra bevallást kell benyújtani, melyben az adókedvezmény érvényesítését kérik. 
Az ő esetükben már előzetes felmérést készített a hivatal, és akiről tudomásunk van, annak értesítést kül-
dünk, hogy minél gördülékenyebben lehessen számukra megállapítani az adó mértékét. Mindenki más, aki 
nem felel meg a fent leírt előírásoknak, azaz még nem töltötte be a 65. életévét, és nem egyedül él, annak 
részére 20.000 Ft összegű magánszemély kommunális adó megfizetése kerül előírásra. A kommunális adót 
továbbra is két egyenlő részletben szükséges megfizetni, első részletét 2026. március 15-éig, míg a máso-
dikat 2026. szeptember 15-éig. 
A telekadó mértéke az eddig 8 Ft/m2 mértékről 12 Ft/m2 mértékre módosult. Ez az adónem kevés adózót 
érint, mivel ez az adónem csak a külterületi kivett művelési ágú ingatlanokra vonatkozik. Ebben érintettek 
például a motorkrossz pályák, az egykori Arizona vendéglő, vagy a Dénes major. 
Az építményadó mértéke az eddigi 400 Ft/m2 mértékről 600 Ft/m2 mértékre változik. Ez egy vagyoni típu-
sú adó, amit a vállalkozások fizetnek a vállalkozásuk által használt, vagy nem használt, de vállalkozási célú 
ingatlanok után.  
A helyi iparűzési adó kapcsán, melynek mértéke 1,9 %, nem történt adómérték változás.  
Az adórendelet módosításával a helyi adók kapcsán nagyjából 10 millió forint bevételnövekedést vár 2026. 
évtől az önkormányzat. 
Fontos információ, hogy 2026. január 1-jétől az adóügy területén személyi változás történik, a jelenleg hi-
vatalban lévő ügyintéző anyai örömök elé néz, és az ő feladatát helyettesítéssel fogja megoldani a hivatal. 
A Nagycenken dolgozó adóügyi előadó fogja ellátni a Pereszteg adóhatósági ügyeit is. Fizikailag keddi na-
pokon, 8 óra és 12 óra között tudják Peresztegen felkeresni személyesen, egyéb esetekben elektronikus 
úton, telefonon, vagy akár személyesen is elérhető lesz a Nagycenki hivatalban. Az adóügy területén ez a 
fajta megoldás a kollegina visszatéréséig, azaz legkésőbb 2029. december 31-éig kívánjuk fenntartani. A 
Peresztegi Hivatalban dolgozók igyekeznek minden kérést, ügyet felvenni, és az ügyintéző részére továbbí-
tani, hogy minél kevesebb kellemetlenséggel járjon ez az átmeneti időszak. Ezzel kapcsolatban kérjük a 
lakosság megértését, türelmét.        Csigó Kornél, aljegyző  

Gyertyafény biztonságban: ünnepi tűzmeg-

előzési tanácsok  

Az ünnepi készülődés örömét elronthatja egy rosz-
szul elhelyezett gyertya vagy adventi koszorú által 
okozott tűz. Az ünnepek alatt is figyeljünk oda ott-
honunk és családunk épségére. Az égő gyertyát ne 
helyezzük éghető anyagok közelébe. Az adventi 
koszorúk többségének anyaga is éghető, ezért te-
gyünk alá nem éghető anyagból készült tálcát, ne 
hagyjuk felügyelet nélkül, és ha elhagyjuk a helyisé-
get oltsuk el az égő gyertyákat. Szenteste különö-
sen fontos a gyertyák és csillagszórók körültekintő 

használata. A karácsonyfán keletkező 
tüzek többségét a felügyelet nélkül ha-
gyott nyílt lángú díszek okozzák. Kiszá-
radt fenyőfát soha ne díszítsünk gyer-
tyával vagy csillagszóróval, és az égő 
csillagszórókat tartsuk távol függö-
nyöktől, textíliáktól. Veszélyt jelenthet-
nek a karácsonyfára helyezett fényfüzérek is. Csak 
olyan elektromos fényfüzért használjunk, amely 
megfelel a magyar érintésvédelmi előírásoknak, 
mert a gyenge minőségű termékek nemcsak áram-
ütést okozhatnak, hanem egy esetleges rövidzárlat 
következtében tüzet is.    B.L. 
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2025. november 22-én a Peresztegi Könyvtár szervezésében Adventváró 
kézműves délelőtt került megrendezésre a Faluházban. A résztvevő érdek-
lődők sokféle kézműves technikát próbálhattak ki és szebbnél-szebb ad-
venti díszeket, ajándéktárgyakat készíthettek.  
Szabó Karola győri szalmafonó, a magyar népművészet hagyományát 
ápolja és adja tovább az ifjúságnak immár 25 éve. Csodaszép szalma an-
gyalokat és Betlehemet készíthettünk nála. Vendégünk volt a Győri Kékfes-
tő Műhely, velük kékfestő anyagból készült kismadár – karácsonyfadíszt 
alkothattunk valamint vászontáskákat festhettünk régi kékfestő motívu-
mokkal. Markó Júlia is Győrből érkezett hozzánk. Ő gyöngy könyvjelzőket 
segített fűzni, valamint origami állatkákat lehetett vele hajtogatni. Az olva-
sóteremben egy festő workshop keretén belül ki lehetett próbálni érdekes 
festési technikákat.  

A Szedenich Fülöp Általános Iskola diákja-
inak színvonalas műsorával köszöntöttük 
időskorú polgárainkat a Faluházban.  

Sellei Tamás polgár-
mester rövid köszöntő-
jében arra kérte vendégeit, hogy egy kis időre 

tegyék félre mindennapi gondjaikat, hagyják 
hátra testi és lelki fájdalmaikat, és érezzék jól magukat ezen a délutánon. A műsor után uzsonnával és 
itallal kínálta vendégeit. Schlőgl Attila harmonika kísérete mellett kora estig folyt a nótázgatás, a beszél-
getés. Aki ott volt, jól érezte magát! 

Az időskorúakat köszöntöttük 

Adventi kézműves délelőtt a Faluházban 

Az Állatok Világnapja alkalmából Szepesiné Körtvély Anita tanítónő valósí-
totta meg az „Állatkert az iskolában” elnevezésű programot és varázsolt az 
iskolakertből egy igazi kisállatsimogatót egy napra.  Szerette volna közelebb 
hozni a gyerekekhez az állatokat, hiszen ma már a falvakban élő gyerekek 
sem nagyon találkoznak velük. Az iskolakertünk ehhez nagyon jó helyszínt 
biztosított. Látszott a gyerkőcök arcán az öröm és a kedvesség, amivel fogad-
ták kis vendégeket. Ismerkedhettek nyuszikkal, kecskével, pintyekkel, ka-
csákkal, törpeegerekkel és gekkóval. A rendezvényhez kapcsolódóan rajzpá-
lyázatot is hirdettünk szintén „Állatkert az iskolában” címmel, melyre sok 
színvonalas rajz érkezett.  

Martonosi Bálint, „vendégművész” 

Állatkert az iskolában 

Kamilla és egy nyuszi 

Schlögl Attila 

Az iskolások műsorának egyik részlete….. 
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Október 2-án Fertőszéplakon a Magyar 
Népmese Napi Szépkiejtési Versenyen 
mérettették meg magukat alsós diákja-
ink. Meglepetésként,  és „feszültség-
oldószerként”, a Hangfaragó Együttes 
vidám minikoncertjét élvezhették tanu-
lóink.  
A versenyen részt vett tanulóink: 
Czákler Kamilla (2.osztály) és Lévay 
Patrik (4. osztály) nagyon szépen szere-
peltek. 
Németh-Rohrer Léna 4. osztályos tanu-
ló színvonalas előadásával első helyen 
végzett.  
Felkészítő tanárok: Némethné Rohrer 
Anita és Horváth Erika  voltak. 

Szépkiejtési Verseny 

Czákler Kamilla, Németh-Rohrer Léna 

és Lévay Patrik  

2025. november 14-én rendezték meg Csepregen a 30. Rép-
cementi mese-, monda- és balladamondó versenyt, amelyen 
iskolánk négy tanulója vett részt. Mindannyian eredménye-
sen szerepeltek. 
Tujmer Luca Ágnes, 8. osztályos tanuló Arany János Ágnes 
asszony című balladáját adta elő rendkívül magas színvona-
lon. Szereplésével nemcsak 1. helyezést ért el a korosztályá-
ban, hanem a zsűri tetszését annyira elnyerte, hogy az elnök 
átadta neki azt a virágot is, amit a verseny szervezéséért ka-
pott az esemény kezdetén.  
Gáspár Hanna Róza, Vida Boróka és Schelly Rebeka az 5-6. 
osztályos korosztályában képviselte iskolánkat. Hanna A 
szállást kérő róka című magyar népmesével 2. helyezést ért. 
Boróka A békakirályt mondta el, míg Rebeka a Lehel kürtjét 
adta elő. Mindkettejüket különdíjjal jutalmazták. 
A felkészítést Katavics Fruzsina magyar szakos tanárnő segí-
tette. 

Iskolásaink sikere Csepregen 

Vida Boróka, Schelly Rebeka, Tujmer Luca Ágnes és Gás-

pár Hanna Róza az eredményhirdetés után 

Negyedikesek a Tóvendéglőben 

A pályaorientációs nap keretében látogatták 
meg iskolánk negyedikesei a röjtökmuzsaji Tó-
vendéglőt. Házigazdaként Rauner–Stehrné 
Odorics Tünde mutatta meg a birtokot. Nagy 
sétát tettek a horgásztó körül, megnézték a 
vendégházakat, majd nekiláttak a pizzasütés-
nek. Peszlen Adrián szakács segítségével min-
denki saját ízlése szerinti pizzát készíthetett, 
amit jóízűen el is fogyasztottak. Köszönet a 
Tóvendéglő gazdáinak, akik minden alkalmat 
megragadnak, hogy élményekkel gazdagítsák 
iskolásainkat. Teszik mindezt önzetlenül, térí-
tésmentesen.     -s- 
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A Szülőfalunkért Egyesület 
Pereszteg szervezésében „a 
várakozás idejében”, 2025. 
december 3-án került sor 
Dr. Horváth Imre irodalmár, 
kutatótanár előadására, az 
angyali üdvözlet képi ábrá-
zolásáról szóló ismertetésé-
re. 
Az est előadóját nem kell 

bemutatni, hiszen egyrészt 
Pereszteg – Szécseny szülötte, másrészt az idei év 
februárjában, Jókai 200 címmel nagy sikerrel tar-
tott már előadást. Mostani előadásán a bemuta-
tott képeken keresztül láthattuk a jelenetet, ami-
kor a megjelenő angyal közölte Máriával a gyer-

mek Jézus fogantatását. A megcsodált képek, iko-
nok mindegyikére jellemző az esemény ábrázolá-
sának misztikuma. 
Az ikonokon a keleti ábrázolásminták a mozdula-
tok, illetve a színek összetett szimbólumhasznála-
tát érzékeltetik a képeken megjelenő Mária és az 
angyal alakjának ábrázolása során. 
Ennek a jellegzetes keleti ábrázolásjelképnek egy 
sajátos változata a Krisztus halálát szimbolikusan 
érzékeltető képi valóság. 
A nyugati kereszténység későbbi képei Máriát 
könyvvel a kezében, elmélyült olvasás, imádkozás 
közepette mutatják. A képen megjelenő rózsa vagy 
liliom jelzik az Ő kiválasztottságát, királynői méltó-
ságát, illetve tisztaságát. 
Akik ott voltunk nagy figyelemmel, köszönettel 
hallgattuk az előadást. 
A megjelentek az előadást követően sütemény és 
frissítők fogyasztása közben beszélték meg a hal-
lottakat.    P. T. 

Az Advent örömhíre 
Dr . Horváth Imre előadása volt a Faluházban 

Dr. Horváth Imre 

Kiválósá-
gi Érem-
mel tért 

haza a szeptemberi Euroskills 2025. dániai verse-
nyéről Mihalicz Martin. A Herning városában tar-
tott több napos rangos vetélkedést a dán király is 
megtekintette. A látogatók és versenyzők a teljes 
sportcsarnokot megtöltötték. Húsz szakma szak-
képzésben részt vevő fiatalja mérte össze erejét. A 
magyar csapatban Martin a bútorasztalos szakmát 
képviselte hazánkból egyedüliként. A magyar csa-
pat remekül szerepelt: A hat arany, 3 ezüst, 7 
bronzérem mellett öten kiválósági érmmel tér-
hettek haza. Az eredményeket Nagy István agrár-
miniszter is nagyra értékelte, december 04-én mi-
niszteri elismerő oklevelet adományozott Mihalicz 
Martinnak. 
-Nagyon jól éreztem magam Dániában is, a verse-
nyen is. – meséli Martin.  Dánia tiszta, rendezett, 
egyszerűségével és természetességével is lenyűgö-
zött. A verseny szervezésében is minden a helyén 

volt. Külön jó érzéssel töl-
tött el, hogy a felkészülé-
sem a tavalyi világbajnoki-
hoz képest mostani szakér-
tőmmel, Gálpál Viktorral, 
teljes összhangban és meg-
felelő minőségben zajlott. A 
munkadarab, amit el kellett 

készítenem egy négy lábon álló, intarziás tolóajtó-
val, belső polcokkal és fiókokkal rendelkező kis 
szekrény volt. Az alapanyagot szerkezetkészre da-
rabolva kaptam meg, melyből 18 óra alatt kellett 
megépítenem a vizsgamunkámat. Elégedett vagyok 

az elért eredményemmel, hiszen kiváló versenytár-
sakkal kellett megküzdenem. A magas minőségi 
követelmények miatt itt már apróságok döntenek a 
helyezésekről. Számomra ez utolsó lehetőség volt. 
A korhatár huszonegy év, amit ezáltal kinőttem. A 
versenyzés és a felkészülés a szakmai fejlődés mel-
lett rengeteg élménnyel gazdagított, és később is 
hasznosítható kapcsolati tőkével gyarapított. 
Jelenleg a Soproni Egyetem faipari mérnöki szakán 
vagyok első éves. A további szakmai fejlődés a cé-
lom, s ezzel párhuzamosan keresem azt a területet, 
melyben a megszerzett tudásomat megélhetéssé, 
forintra tudom majd váltani. 
-Nem féltelek Martin! Sok sikert és egy kis szeren-
csét kívánok Neked!   -sellei- 

Kiválósági érem Dániából 

- a munkadarab... 

- Mihaliz Martin és szurkolótábora - 
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    Raunerné, Detti 
munkáival a közös-
ségi oldalon találkoztam. Kíváncsivá tett, s kérésem-
re szívesen mesélt erről az hobbijáról. Az otthoná-
ban fogadott.  
-Engem a festés teljesen kikapcsol, - mondja el ma-
gáról. Nekem ez a felüdülés, a pihenés, a szórako-

zás is egyben. Két 
éve találtam rá a 
számfestésre. Sok-
féle internetes ol-
dalon találkozha-
tunk már ezzel a 
hobbival. Komplett 
csomagban érkezik 
a 40x50 cm méretű 
kiválasztott kép, a 
vászon, ecsetek, és 
a szín szerint szá-

mozott festéktubusok. A legkülönbözőbb témákból 
választhatunk: szentképek, vadászjelenetek, állatok, 

városképek, de a kár 
saját fotóról is ren-

delhető anyag. Jómagam a tájképeket, a különleges 
portrékat szeretem. Könnyebbekkel kezdtem, ma 
már a nehezebbekkel is megbirkózom.  Az egysze-
rűbbek pár óra alatt elkészülnek, az aprólékos kidol-
gozásúakat több napig festem. Mintegy hatvan da-
rabot csináltam már. A java részüket ismerőseim-
nek, családtagjaimnak ajándékoztam, a többivel 
meg tele van a lakás. A házimunka, meg egyéb ten-
nivalóim mellett minden szabadidőmet ezzel töl-
töm. Engem a televíziózás nem köt le, rossz alvó is 
vagyok, ezért van úgy, hogy reggel négykor már 
ecsetet fogok… Ezt a tájképet befejezem, aztán ne-
kilátok egy könyvespolcot ábrázoló képnek. Nagyon 
aprólékos munka lesz, rengetek kis ecsetvonással, 
már izgatottan várom, hogy az is sorra kerüljön…  
Köszönöm, hogy megosztottad olvasóinkkal is ezt a 
remek elfoglaltságot! Gratulálok képeidhez, igazán 
minőségi kialakításúak! További kellemes időtöltést 
kívánok hozzá!    -s- 

 -Engem a festés teljesen kikapcsol…. 

- Detti munka közben... 

Néhány kép Rauner Mihályné, Detti munkái közül 

Tizenkét évesen már jegyzik Hamar Dominiket a 
legjobb ifjúsági (18 év alatti) dartsversenyzők 

között. Még tavasszal egy budapesti WDF (World Darts Federation) versenyen elért 2. helyezés-
ével került a legjobbak közé. Dominik komoly fiú. Szinte mindent tud erről a sportról. Egyetlen 
kérdéssel sem tudtam zavarba hozni. Szektorok, átlagok, kiszállózás, soft és steel nyilak, ver-
senyfeltételek, táblaméretek -mindenről azonnal pontosan tudott tájékoztatást adni. 
2020. karácsonyán kezdtem el – hétévesen – dartsozni. -mondja el magáról Dominik. Egy kész-
letet kaptam akkor ajándékba. Nevelőapám már akkor egyesületben játszott, Ő egyengeti pá-
lyafutásomat. Tagja lettem én is a soproni Hűség Dartsosai Sportegyesületnek, velük járok ver-
senyekre. Napi másfél órát gyakorolok. Havonta négy-öt versenyen tudok részt venni. A 
dartshoz a gyakorlás mellett koncentrálóképesség kell, és az a képesség, hogy ki tudjam zárni a 
külső zavaró tényezőket, zajokat. A szektortalálataim pontosságán szeretnék javítani. Az átla-
gom már mindig 60% feletti, ezt is lehet még javítani. A kedvenc kiszállóm a dupla 10-s, de 
mindegyikre szükséges gyakorolni. Hogy profi játékos leszek-e?  
Törekszem rá. Mindennek eljön a maga ideje. Az alsó korhatár 16 év.  
Sok sikert Dominik! Szurkolunk neked!        -s- 

Hamar Dominik, és a darts 
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- Jobban is örülök így az elismerés-
nek – mondja el körzeti megbí-
zottunk. A pénz jön, megy, holnap 
már nincs belőle, de ezt az okleve-
let eltehetem, akár az unokámnak 
is megmutathatom, erre életem 
végéig büszke leszek, ez egy mara-
dandó dolog. 
- Mivel érdemelted ki az elismerést? 
- Teljesen váratlanuk ért minket a feladat; a tetemek Peresztegre szállításának, 
elföldelésnek folyamatát kellett biztosítanunk. Délelőtt még a körzeti megbízotti 
munkámat végeztem, amikor megjött a parancs, délután már a helyszínen vol-
tunk. Estére rendkívül feszült lett a helyzet. Szemben álltunk mi rendőrök, és az elföldelés ellen tiltakozók. 
Attól féltem elszabadul a pokol. Segíteni akartam. Nem akartam, hogy elfajuljanak a dolgok, és meggon-
dolatlanságból olyat tegyenek emberek, aminek később súlyos következményei is lehettek volna. Ebben a 
helyzetben segített a helyismeretem. Olyan embereket kerestem meg a tömegben, akikkel tudtam be-
szélni, ők is ismertek engem. Sikerült velük megértetnem, hogy egy bizonyos vonalat nem léphetnek át. 
Mi egy feladat végrehajtására parancsot kaptunk, a mi vonalunk előtt lehet tiltakozni, a vonalon túl már 
bűncselekményt követnének el, amit mi minden eszközzel meg fogunk akadályozni. Szerencsére megér-
tették ezt az emberek, ezért nem került sor igazából komolyabb rendőri intézkedésre. A tiltakozók tilta-
kozhattak, élhettek ezen jogukkal, mi rendőrök pedig végrehajtottuk a ránk bízott feladatot. Szerintem 
ennek köszönhetem a kitüntetésemet.  
Gratulálok emberséges helytállásodhoz, a díjhoz, és további eredményes körzeti megbízotti munkát kívá-
nok! 

Kovács Gábor  
 

rendőr főtörzszászlós a „Száj- és Köröm-
fájás Járványban tanúsított kiemelkedő 
helytállásért” cím bronz fokozatát kapta a 
Belügyminisztertől.  
A díj nem jár pénzbeli juttatással. 

Kovács Gábor  
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Mikulásvarázs néven szervezett egy emlé-

kezetes délutánt a Pereszteg Község Egyesüle-
tének lelkes csapata. Gyermekek hada várta a 
quadon érkező Mikulást, akinek manói mellé 
Grinch, a mesefigura is csatlakozott. 
A remek fénydekorációkkal díszített téren felál-
lított sátorban minden gyermeknek jutott cso-
mag. A kézművessátorban ajándékokat, dísze-
ket készíthettek az érdeklődők.  
A fázósabbak forró teával, forralt borral a ke-
zükben sétálhattak át a „mesterségesen” szál-
lingózó hóesés alatt. 
Köszönet minden közreműködőknek a remek 
délutánért, az italokért, sütikért, munkájukért!  Mikulásmanók, a Mikulás és pár bátrabb gyermek... 

Megkérdeztem az utca emberét: 
 

-Mit vár a jövő évtől? 
 

Válaszadóink ezúttal név nélkül szerettek volna 
nyilatkozni, mely kérésüket természetesen el-
fogadtam...   

 

 Legyen jobb, mint az idei. Három 
hónapot voltam táppénzen, remélem 
a következő évben elkerülnek a ba-
jok! 

 Ne legyen rosszabb, mint az idei, ak-
kor már leszünk valahogyan… 

 Azt ,hogy tojjanak a tikok, mert most egész 
gyéren potyogtatnak. A nyolc darab csak kettőt
-hármat tojik naponta. 

 Egészséget! Ebben a kívánságban 
úgyis benne van minden. A csalá-
dommal szeretnék még sokáig együtt 
lenni...  

 Nyerjen a Fidesz! Maradjon béke és nyu-
galom! Nem kell nekem a felfordulás! 
Tegye meg mindenki a maga területén, 
amit kell, és akkor tovább tudunk fejlőd-
ni, gyarapodni! 

 Egy családtagomért szorítok. Nehéz 
időszakot él át. Kívánok neki jobbulást, 
Jó egészéget! 

 Magamnak kívánjak? Megvan, ami nagyon 
kell. A falunak? Jó programokat! Ki lesz a 
sztárfellépő a Juniálison?  Legyen  a Ruzsa 
Magdi! 

 Bort, búzát, békességet! 

Czuppon Imréné 75-ször adott vért 
Önzetlenségéért a megyei Vöröskereszt szervezetétől is 
vehetett át emlékérmet, emellett a helyi alapszervezet 
ünnepségén is köszöntötték a nagyszerű jubileum alkal-
mából. 
- Huszonévesen kezdtem el vért adni. Mivel az egész-
ségügyben dolgoztam ez magától értetődő volt. Aztán 
nem hagytam abba, és adni is fogok, amíg az egészsé-
gem engedi. Komolyan gondolom, hogy az embereken 
tudok segíteni véradásommal. Bárkit érhet baj, bárki-
nek szüksége lehet vérre, akár még nekem is. Gyorsan 
összejött a hetvenötödik véradásom, hiszen már há-
romszor is adhatok évente. A véradás egyben orvosi 
vizsgálat is. Jó dolog, hogy ránéznek vérnyomásomra, 
szívhangokra, tüdőre. Bíztatok minden fiatalt, jöjjön és 
adjon vért, mert ezzel életeket menthet. És ez jó érzés-
sel tölti el az embert. 

Halmai Iringó 1., Tujmer László 50., Czuppon Imréné 

75. alkalommal adott vért. Gratulálunk! Köszönjük! 
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 Újdonság programjaink 

sorában, a madárbemutató, me-

lyet Kisteleki Gergely tartott 

intézményünkben. Gergő, már 

óvodás korában is rajongott a 

madarakért, így solymász lett a 

hivatása. Vadászik a ragadozó 

madarakkal, bemutatókat tart, 

a sérült állatokat megmenti, 

gondozza. Hosszas egyeztetés 

után, sikerült meghívni óvo-

dánkba. Elhozta magával két va-

dászsólymát, Verát és Oszit. Gergő élménybeszámolóit élve-

zettel hallgatták kicsik és nagyok. Végezetül Vera röptetését is 

kipróbálhattuk! Ígéretet kaptunk, hogy következő alkalommal 

másik kedvencét hozza magával. 

Vadászsólyom az oviban 

Kisteleki Gergely, solymász 

Tarsoly Dominik, karján Vera 

Idén is megszerveztük „Tökvicsori” kiállításunkat. Kreatív, vicces, ijesztő alkotások kerül-
tek ki családjaink ügyes kezei közül! Köszönjük, hogy mindig támogatják ötleteinket, kezde-

ményezéseinket! 

Folyamatosan törekszünk arra, hogy megújuló programokkal, 
színesítsük a gyermekek mindennapjait, mélyítsük az átadott 
ismereteket, tudást. Éves munkatervünket témahetekben ha-
tározzuk meg, amik követik az évszakok változásait, az ünne-
peket, jeles napokat, hagyományokat. 
Így esett meg, hogy ősszel az Autómentes Világnap keretén 
belül, Kovács Gábor rendőr bácsi (képünkön) látogatott el 
intézményünkbe, aki a gyalogos-kerékpáros közlekedés szabá-
lyairól beszélgetett a gyermekekkel.  
Együttműködési megállapodás keretén belül, újra ellátogattak 
hozzánk a Fertő-Hansági Nemzeti Park szakemberei, akik az 
Állati cukiságok című interaktív előadás segítségével bőví-
tették tudásunkat a süniről, hódról, mókusról.   
(az oldalt összeállította: Zamostny Mónika) 
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Alapanyag:  
40 dkg liszt 
16 dkg vaj 
4 dkg porcukor  
1 dl tej 
2 tojás sárgája  
1,5 dkg élesztő  
csipet só  
és még 1 egész tojás a kenéshez. 
Ez a mennyiség 2 rúdhoz elegendő.  
Készítése:  
Tejet langyosítunk egy csipet cukorral és az élesztőt 
belekeverjük, majd ezután az összes anyagot gyúró-
táblán tésztává gyúrjuk, amit 2 részre osztva félre-
teszünk 15 percre. Majd vékony téglalapra (4-5 
mm) kinyújtjuk és a dió vagy máktölteléket ráken-
jük, felcsavarjuk és zsiradékkal kikent tepsibe tesz-
szük. Tojással megkenjük, langyos helyen pihentet-
jük kb. 2 óra hosszat, majd újból lekenjük és meg-
várjuk, amíg megszárad rajta a tojás (kb. 1 óra). 
Megszurkáljuk. Ezután sütjük középmeleg sütőben. 
A sütése akkor megfelelő, ha az oldala is világosbar-
na színű lesz. A tepsibe úgy helyezzük el a bejgliket, 
hogy köztük 5-6 cm távolság legyen.  
 
 

Töltelék készítése:  
17 dkg darált dió vagy mák 
10 dkg cukor 
1 dl tej 
3-4 dkg darált keksz  
2 dkg mazsola 
½ citrom héja  
csipet fahéj 
A tejet a cukorral felforraljuk, majd a kekszmorzsát 
belefőzzük, ezután a tűzről levéve a mazsolát, cit-
romhéjat és a diót vagy a mákot belekeverjük. Ha 
kissé keményebb a töltelék, egy kis tejjel hígítjuk, 
és még langyos állapotban a kinyújtott tésztára 
kenjük.  
Ebből a tésztából készülhet pozsonyi kifli is. 

   FINOM, IGAZI BEJGLI! 

Egy régi győri cukrászmester, a Marika cukrászda egykori vezetője, később a megyei 
vendéglátó vállalat termelő cukrászüzemének vezetője készítette még hajdan  ezt a 

bejgli receptet. Finom, ízes bejgli lesz belőle.  

Bejgli  

Juhász Gyula: Karácsony felé 

Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberen. 

…Bizalmas szívvel járom a világot, 
S amit az élet vágott, 
Beheggesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra égi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben. 

…És valahol csak kétkedő beszédet 
Hallok, szomorún nézek, 
A kis Jézuska itt van a közelben, 
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, 
S ne csak így decemberben. 

Mi kell a karácsonyi készülődéshez?... 

Egy szép vers, a lelkünknek elcsendesedés, a szent család 

adta erővel való feltöltődés,  

…és egy jó bejgli recept…   
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Peresztegi Hírek 
 

Pereszteg Község Önkormányzat ingyenes,  
hivatalos lapja. 

 
Megjelenik negyedévente. 
Szerkesztik:  
Sellei Tamás, Csigó Kornél, Békési István, 
Holczmann Zsuzsanna, Pinezits Tamás, Horváthné 
Holczmann Krisztina, Dr Bártfai Zoltán, 
Breidenbach László, Kaltsits Józsefné, 
Maráz Kornélia, Zamostny Mónika. 
Elérhetőségeink: 
9484 Pereszteg, Ady E. u. 1. 
tel.: 99/532-040  
mobil: 20/919-7972 
e-mail: polgarmester@pereszteg.hu 
Nyomda; Papírmanufaktúra Kft., Sopron, 
www.dpp.hu 
Készült 580 példányban 

 

Megérkeztem 

 

 Pölöskei Zora  2025. 09. 30 
 Gergácz Botond  2025. 10. 07 
 Tokodi Luca  2025. 10. 10 
 Hamza Róbert János 2025. 10. 10 
 Varga Panna  2025. 10. 23 
 Nagy-Szollár Kadosa 2025. 11. 25     

 
Elhunytak 

 
  Horváth Zoltán   1986 
  Visi Jánosné   1955 

  

  

Tudja-e?… 

… hogy településfejlesztési tervünk meg-

újul. A dokumentumot, mely települé-

sünk szabályozási terve is egyben Ön is 

megismerheti, véleményezheti. Január-

ban a Faluházban kerül bemutatásra a 

hatósági véleményezésre beadandó 

anyag. Az Ön javaslatai, észrevételei is 

bekerülhetnek a tervezetbe. A megyei és 

országos tervadatokkal is harmonizáló 

dokumentumot hatósági véleményezés 

után fogadhatja el a mérnöki bizottság. 

Nyár végére lehet végleges, tíz évig lesz 

hatályos. 

Letöltötte már 

településappli-

káiciónkat? Hasz-

nos információ-

kat talál benne: 

Intézményeink rendjét, elér-

hetőségeit, hulladékszállítási 

naptárt. Előzetest talál esemé-

nyeinkről, olvashatja helyi la-

punkat. Próbálja ki! Töltse le 

ingyenesen a Google Play ol-

dalról! Csak be kell ütnie a ke-

resőbe: „Pereszteg”, és a cí-

merünk ikon alatt meg is talál-

ja az applikációt. Várjuk véle-

ményét, észrevételeit is! 

Ilosfai Éva Márta: Mai mesék-mesés napok  cím-
mel kiadott könyvének bemutatójára került sor a Fa-
luházban. A bemutatót Éva munkáiból összeállított 
kiállítás is gazdagította. Kisplasztikákat, meseilluszt-
rációkat, foltvarró technikával készült meseképeket 
láthattak a rendezvényre ellátogatók.  Sellei Tamás 
néhány verset mutatott be a könyvből, Talhammer 
Fanni „A rátóti csikótojás” című történetet olvasta 
fel, Farkas Angéla mesét mondott  a hallgatóságnak. 
A résztvevő gyermekek rajzolhattak, színezhettek is a 
barátságos hangulatú vasárnap délutánon.   -s- 

mailto:polgarmester@pereszteg.hu

